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负极电池为什么比正极容量大为什么蓄电池负极板的片数
总比正极多一片？-股识吧

一、为何单格电池内负极板比正极板多1片？

为了更好的将气体转换为水

二、为什么蓄电池负极板的片数总比正极多一片？

因为正极板活性物质（二氧化铅）比较疏松，且正极板的化学反应剧烈，反应前后
活性物质体积变化较大，所以正极板夹在两负极板之间，可使其两侧放电均匀，从
而减轻正极板的翘曲和活性物质的脱落。
所以负极版比正极板多一片！

三、为什么蓄电池串联后电压能增加

是串联，a电池正极接b电池负极后，a电池正极与b电池负极的电平（也叫电位、电
压，电势）相同，b电池正极比这个电平高，而a电池负极比这个电平低，所以a电
池负极到b电池正极电压能增加（是两电压相加） 后一个问题（在无负载的时候，
为什么a电池的电不会流入b电池，导致a电池放电，b电池吸收电能），原因是没有
形成回路

四、电瓶的工作原理

下面是铅酸蓄电池原理，其它蓄电池类似，4.4 蓄电池工作原理4.4.1 铅蓄电池的放
电当铅蓄电池的正、负极板浸入电解液中时，在正、负极板间就会产生2 V左右的
静止电动势，此时若接入负载，在电动势的作用下，电流就会从蓄电池的正极经外
电路流向蓄电池的负极，这一过程称为放电，蓄电池的放电过程是化学能转变为电
能的过程，如图4-7所示。
放电时，正极板上的二氧化铅（PbO2）和负极板上的铅（Pb），都与电解液中的
硫酸（H2SO4）反应生成硫酸铅（PbSO4），沉附在正、负极板上。
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电解液中硫酸（H2SO4）不断减少，密度下降。
理论上，放电过程可以进行到极板上的活性物质被耗尽为止，但由于生成的硫酸铅
（PbSO4）沉附于极板表面，阻碍电解液向活性物质内层渗透，使得内层活性物质
因缺少电解液而不能参加反应，在使用中所谓的放完电的蓄电池其活性物质利用率
只有20％～30％。
因此，采用薄型极板，增加极板的多孔性，可以提高活性物质的利用率，增大蓄电
池的容量。
4.4.2 铅蓄电池的充电 充电时，蓄电池的正、负极分别与直流电源的正、负极相连
，当充电电源的端电压高于蓄电池的电动势时，在电场的作用下，电流从蓄电池的
正极流入，负极流出，这一过程称为充电。
蓄电池充电过程是电能转换为化学能的过程。
充电时，正、负极板上的硫酸铅（PbSO4）还原成二氧化铅（PbO2）和铅（Pb）
，电解液中的硫酸（H2SO4）增多，密度上升。
当充电接近终了时，PbSO4已基本还原成PbO2和Pb，这时，过剩的充电电流将电
解水，使正极板附近产生氧气（O2）从电解液中逸出，负极板附近产生氢气（H2
）从电解液中逸出，电解液液面高度降低。
因此，铅蓄电池需要定期补充蒸馏水。
4.4.3 电池的密闭原理铅酸蓄电池之充放电反应如下∶ 正极 + 电解液 + 负极 + 放电
+ 正极 + 电解液 + 负极PbO2 H2SO4 Pb ＝ PbSO4 H2O PbSO4二氧化铅 硫酸
海棉状铅 充电 硫酸铅 水 硫酸铅

五、电池为什么有正极和负极

电池.实际是一个化学电源.它是由化学物质和电解质组成，外壳包裹就象一个池子
，所以也叫电池.在电池内部化学物质起电化学反应.电池的正极和负极通过电解质
构成了电池的内电路.在电极和电解质的接触面有电极电位产生，因为不同的两极
的活性物质产生不同的电极电位，即在正负极之间产生了电位差.有较高电位的电
极叫正极，有较低电位的电极叫负极，由于化学反应使正极板上缺少电子，负极板
上却多余电子.电子是负电荷，当外电路接通后，就会从负极流向正极(通过外电路)
.而电池中是正极流向负极.这是一个放电过程.要完成这一循环，自然就得分正负极
了。

六、为什么电瓶正极桩头比负极桩头大?
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因为正极要带很多的正电荷.......而且正极要更大的电流......

七、锂离子电池在设计电池容量时 需要满足什么条件 正极容量
负极容量

不相同。
对于锂离子电池而言，负极的容量要大于正极的容量，而正极的容量才是电池的容
量。
原因是锂离子是从正极提供的，负极接收锂离子。
接收的地方容量要大些这个好理解吧？

八、电池为什么有正极和负极

电池.实际是一个化学电源.它是由化学物质和电解质组成，外壳包裹就象一个池子
，所以也叫电池.在电池内部化学物质起电化学反应.电池的正极和负极通过电解质
构成了电池的内电路.在电极和电解质的接触面有电极电位产生，因为不同的两极
的活性物质产生不同的电极电位，即在正负极之间产生了电位差.有较高电位的电
极叫正极，有较低电位的电极叫负极，由于化学反应使正极板上缺少电子，负极板
上却多余电子.电子是负电荷，当外电路接通后，就会从负极流向正极(通过外电路)
.而电池中是正极流向负极.这是一个放电过程.要完成这一循环，自然就得分正负极
了。

九、请问干电池为什么分正负.正负极的不同点是什么.在电路中
的电荷又分不

干电池按照化学反应变化得失电子来区分正负极。
在外电路的表现是，电流从干电池的正极出发，绕电路一周后，回到干电池的负极
。
规定正负极主要是让所有的电路从业者能够有一套统一的标准。
电流在流动的过程中，电流的方向还是比较重要的，比如二极管，它的电流只能从
正端流向负端，如果反接，则电流不能够通过。
许多器材也有相似的特性。
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这要求我们遵循电路的规范。
而干电池的正负极的规定正是规范之一。
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